Sevgili Öğrencilerimiz;
2021 YKS sonucuna göre 2021-2022 Eğitim Öğretim Yılından itibaren YÖK Destek Bursu almaya hak kazanmış bulunmaktasınız hayırlı olsun. 
[bookmark: _GoBack]	2021-2022 Eğitim Öğretim Yılı YÖK Destek Burs ödemesi için istenen evraklar şu şekildedir;
· Hesap Numarası (Finans Banka’dan adınıza açılmış hesap numarasının bulunduğu şube imzalı dekont)
· Yükseköğretim Kurumlarındaki Lisans Programlarına Kayıtlı Öğrencilere Verilecek Burslara İlişkin Usul Ve Esaslara ilişkin Taahhütname (Ekte size mail olarak gönderilecektir, Adınızı Soyadınızı yazıp tarih atılarak imzalanıp tarafımıza posta ve e posta olarak gönderilecektir) 
· Eskişehir Osmangazi Üniversitesi Öğrenci Burs Başvuru Formu (Ekte size mail olarak gönderilecektir, bilgiler doldurulup, imzalanıp tarafımıza posta ve e posta olarak gönderilecektir) 
· Nüfus cüzdanı fotokopisi
· KVK formu (Ekte size mail olarak gönderilecektir, Adınızı Soyadınızı yazıp tarih atılarak imzalanıp tarafımıza posta ve e posta olarak gönderilecektir)
Kimlik fotokopisi ve belge asıllarını Eskişehir Osmangazi Üniversitesi, Sağlık, Kültür Ve Spor Daire Başkanlığı Büyükdere Mahallesi, Meşelik Yerleşkesi, 26040 Odunpazarı/Eskişehir adresine en geç 15. 11. 2021 tarihinde elimizde olacak şekilde posta yoluyla iadeli taahhütlü olarak göndermeniz gerekmektedir. Süreç ile ilgili bilgi için bizlere 02222393750 /5311 /5307 numaralarından ulaşabilirsiniz. 





